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ACTA SESION ORDINARIA CONCEJO MUNICIPAL

En Longavi, siendo las 09:35 hrs. del dia Viernes 26 de Febrero del 2010 se reúne el
Concejo Municipal de Longavi presidido por el Sr. Alcalde de la Comuna Don Cristian Menchaca
Pinochet, actuando de Secretario Municipal la Srta. Valeria Arancibia Jaque, Directora de Obras
Municipales y con la asistencia de los Concejales, Sr. Robin Araya Acevedo, Sr. Ricardo Latrach
Ponce, Sr. Gonzalo Jara Reyes, Sr. Manuel San Martin Romero y Sr. Pedro González Lizana.

TABLA

1.- Aprobación Acta sesión anterior.
2.-  Correspondencia.
3.- Entrega y aprobación  modificaciones presupuestarias.
4.- Informe de contrataciones de personal Municipalidad, Daem y Depto. Salud.
5.- Informe de adjudicaciones proyectos FIE
6.- Entrega iniciativa Fagme (Daem)
7.- Varios.

Leída el Acta de la sesión anterior es aprobada por unanimidad .

 Correspondencia.

No hay.

 Entrega y aprobación modificaciones presupuestarias .

El Administrador Municipal Sr. Luis Alvarez O., hace entrega al honor able concejo
municipal de modificaciones presupuestarias municipales, las cuales se detallan como sigue:

ITEM DENOMINACION AUMENTO GASTOS
M$

DISMINUCION
GASTOS M$

29-03-000 CxP Adq. Vehículo - 300
21-04-004 P.Serv.Comunitarios 112 -
22-04-999 Materiales, otros 188 -

TOTAL 300 300

ITEM DENOMINACION AUMENTO GASTOS
M$

DISMINUCION
GASTOS M$

21-04-004 P.Serv.Comunitarios - 586
22-08-999 Otros servicios (movilización) 586 -

TOTAL 586 586
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La primera modificación con la finalidad de construir obras de mejoramiento en el sistema
de riego de Plaza Los Cristales.

La segunda modificación con la finalidad de efectuar una cobertura mayor de la actividad
recreativa cultural del adulto mayor en verano, consistente en viaje a Curanipe.

 Informe de contrataciones de personal Municipalidad, Daem y Depto. Salud .

El Administrador Municipal Sr. Luis Alvarez O., hace entrega al honorable concejo
municipal de informe detallado con las contrataciones de personal para el año 2010 consideradas en
Municipalidad, Depto. de Salud y Depto. de Educación Municipal.

 Informe de adjudicaciones proyectos Fie .

El Director de la Unidad de Secplan, Don Manuel Sánchez E., entrega informes de
adjudicaciones de licitación de tres proyectos, los cuales se detallan a continuación :

NOMBRE PROYECTO : Mejoramiento Infraestructura escolar Escuela F -
536, Gabriela Mistral de Paine.

FINANCIAMIENTO : Fondos PMU. FIE. MIE
CONTRATISTA ADJUDICADO : Constructora Lourdes Ltda.
VALOR OFERTA : $ 18.964.078

NOMBRE PROYECTO : Construcción bodega de leche, farmacia y vestidor
Consultorio Longaví.

FINANCIAMIENTO : Fondos Ministerio Salud
CONTRATISTA ADJUDICADO : Sociedad Constructora B y P Ltda.
VALOR OFERTA : $ 19.936.403

NOMBRE PROYECTO : Mejoramiento Infraestructura escolar Liceo F -545,
Laura Urrutia Benavente de San José.

FINANCIAMIENTO : Fondos PMU. FIE. MIE
CONTRATISTA ADJUDICADO : Sr. Patricio Rojas B.
VALOR OFERTA : $ 9.997.000

 Entrega de iniciativa Fagme (Daem) .

El Director (S) del DAEM don Luis Soto L., hace entrega al honorable concejo municipal
del programa denominado “Fondo de apoyo al mejoramiento de la gestión municipal en Educación
2010”, el cual su objetivo es de optimizar el desarrollo de las tareas educativas y administrativas
que permitan mejorar la calidad y g estión educativa municipal, de las cuales sus principales
orientaciones y definiciones de la política municipal de educación son las que se indican a
continuación:
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- Asegurar una educación de calidad
- Facilitar una educación de calidad en un contexto de equid ad de manera integral
- Integrar esfuerzos técnicos y motivacionales, en post de un trabajo dinámico, profundo y

permanente con la comunidad educativa
- Incorporar un trabajo interdisciplinario con todos los miembros de la comunidad educativa

a fin de elevar la calidad de la educación.
- Promocionar la educación municipal a nivel comunitario.

Luego de una detallada exposición de dicho programa y diversos comentarios se solicita al
honorable concejo municipal aprobar dicho proyecto, requisito para el Ministerio d e Educación para
su implementación, la cual es acogida favorablemente y aprobada por unanimidad.

 Varios.

El concejal Sr. González solicita la limpieza en el pueblo, para lo cual el Sr. Alcalde
informa que se está llevando a cabo dicha limpieza y que s e realizará una campaña para Longaví
urbano, considerando lo establecido en la Ordenanza Local, respecto a la aplicación de multas.

El Sr. Alcalde informa respecto del alumbrado público que se encuentra en mal estado,
como es el caso del sector La quinta  y Los Cristales, se debe a la no cancelación del consumo, para
lo cual solicitará un informe detallado al Depto. de Finanzas. Además informa de convenio a firmar
para la mantención del alumbrado público con empresa Luz Parral, una vez analizado los costos  y
en lo posible su rebaja, la cual la considera un tanto elevada.

El concejal Sr. Araya sugiere usar la pagina web de turismo, fomentando dicha área con el
nick nevadolongaví.cl, el cual tiene vencimiento en septiembre del 2011. - Además menciona de
acceso a Los Culenes por Ruta 5 sur, bajo Puente Liguay, se encuentra en mal estado, para lo cual
solicita su reparación. También solicita verificar el inicio de atención de público en postas, pues es
mucha la espera del público a la intemperie.

El Sr. Alcalde recibe positivamente las sugerencias del Sr. Concejal y le pide al Director del
Depto. Salud presente ver el tema y si es necesario cancelar horas extras respectivas, con la
finalidad de mejorar la atención.

El concejal Sr. San Martín solicita que se confirmen las horas en consultorio mediante vía
telefónica para optimizar el servicio de atención.

El concejal Sr. Araya informa que en sector de Hualonco su club deportivo no cuenta con el
espacio para recreación, solicitando el apoyo municipal para con struir multicancha.

El concejal Sr. Jara solicita información respecto a trabajos realizados en cancha nº2 con la
inversión gastada. Además informa que con los campeonatos realizados de futbol y los clubes
deportivos que continúan en competencia, solicit an al Dideco realizar el aporte vía subvención, la
cual será solicitada por los clubes deportivos respectivos. También informe respecto a Club
deportivo Villa Longaví la posibilidad de facilitar máquina para cortar el pasto de cancha, para lo
cual el Sr. Alcalde informa que será evaluado.
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El concejal Sr. Jara comenta respecto a subvención de bomberos para su evaluación. El Sr.
Alcalde informa su molestia en el sentido que envían carta a la municipalidad y Sres. Concejales sin
primeramente conversar con la  primera autoridad, sin embargo evaluará y se estudiará el monto que
se subvencionará y la manera de cómo se entregará dicho aporte.

El concejal Sr. San Martín solicita que cuando se formule el presupuesto se incorporen los
montos y detalles estableciendo el aporte que el municipio va a entregar durante el año a las
instituciones más conocidas. El Sr. Alcalde recibe positivamente dicha sugerencia.

Aprovechando la presencia del Director del Depto. de Salud Municipal, el concejal Sr. San
Martín comenta que respecto a Cesfam, se han presentado  varias ofertas para lo cual sugiere que el
concejo en pleno visite cada uno de los terrenos ofertados para visualizar cual sería la mejor
alternativa de terreno, considerando su accesibilidad , lugar físico, empla zamiento, como una forma
de colaborar con el desarrollo y progreso de la comuna.

El Sr. Alcalde comenta no compartir dicha sugerencia de visitar los terrenos sin tener el
presupuesto disponible para comprar.

El concejal Sr. San Martín solicita revisar la ordenanza municipal respecto a aseo de calles,
vertederos clandestinos, como es el caso de La Granja y bajo Puente Liguay, El Sr. Alcalde comenta
que le solicitará la asesoría al Sr. Abogado, con informe al respecto. Además el Sr. Concejal
informa de aquellos sitios abandonados y de construcciones que ponen en riesgo la seguridad de la
ciudadanía. El Sr. Alcalde informa que ya se ha estado en conversaciones con la DOM y se iniciará
el estudio y evaluación.

El concejal Sr. San Martín solicita informació n respecto al Pladeco, ya que el cual se
encuentra vencido. El Director de Secplan informa que se está trabajando recorriendo la comuna,
formalizando reuniones con las JJVV para obtener las iniciativas  del desarrollo de la comuna. El
Sr. San Martín sugiere participar en esas reuniones a los funcionarios municipales que sean
profesionales, los cuales podrían aportar mayores ideas con la finalidad de mejorar las ideas de
desarrollo.

El concejal Sr. Latrach recuerda de compromiso respecto a calle 1 norte, a provechando la
presencia de la Directora DOM y Administrador Municipal. Además de informar de los buenos
comentarios respecto al Festivla de Longaví en su XXXVII versión, pero solicita informe al
respecto para que sea entregado durante el mes de marzo.

El concejal Sr. Latrach consulta de la fecha de término de proyecto terminal de buses y
conocer la ordenanza que regulará  dicho recinto, además de conocer como va a funcionar el
recorrido de buses, la descongestión de plaza de armas y recorrido de colectiv os.

El Sr. Alcalde informa que se está trabajando y que cualquier decisión se comunicará
primeramente al honorable concejo.

Se da término a la sesión a las 11:05 hrs.


